Titre : Atome #2 Eléments contenu: Composantes :

Description

En groupe de 3, départ avant, plein accélération, faire le
tour des 4 points de mise au jeu en croisant les pieds et
en bougeant les jambes en permanence. Une fois que les
3 joueurs ont fait les 4 premiers points ils passent aux 4
suivants. C'est a ce moment que les 3 joueurs suivants
partent.

\Variante : avec rondelle 1 ou 2x

Environ 10 minutes

Points clés : Allure de train Croiser les pieds ||
Titre . Atome #2 (seq 2) Eléments contenu: Composantes :
Description
Atelier de droite : Toujours face au céne du centre en //"f_ L XX
faisant des 8 autour de chaque céne. (Transition avant f / \\ l%’
arriére) E‘ [ (et | . XX o
'\.\ ;’ . .
Atelier du milieu : Plusieurs triangles de 3 rondelles ou 3 S X XX'/“H‘
cones. Les joueurs doivent faire des virages brusques i /e \‘-\I
autours de chaque céne 3x le plus vite possible. 2-3 E | 4;
joueurs par triangle. = AN
N ““*%f
Atelier de gauche : 2 batons sur la glace ( ou des cones) E l,-’ % \ )( . 3 . .
comme obstacle. Les joueurs doivent se faire minimun 3 \v ] v .
passes avant de tirer au filet. \ N e X *
7-8 minutes par atelier . J °
Points clés :
Titre : Atome #2 (seq 3) Eléments contenu: Composantes :
Description
L'entraineur lance une rondelle etil ya une situationde 3 | | 11 TR
vs 3 en bas de la ligne de ringuette. / e X / ™ \
I'/ = =| X . . | ek \
Le jeu arréte quand : L'entraineur siffle ou une équipe W T X \ ")

marque un but.
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On renvoit une rondelle si : la rondelle sort de la zone ou le

gardien la géle. > O~ . / N
Le groupe est divisé en deux sur les deux cétés de la / Q\{ —t / \\
patinoire [ L 3 [0 )
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Points clés - Communication Marquer un joueur Passer la rondelle




